PRELEGENCI

Dobrawa Biadun

Legislator - Główny specjalista w Departamencie Prawnym, ekspert serwisu ABC Serwis Prawo i Zdrowie, Wolters Kluwer Polska Sp. z o. o. Poprzednio związana z Głównym Inspektoratem Sanitarnym, starszy specjalista w Wydziale Prawnym, Urząd Rejestracji Produktów Leczniczych, Wyrobów Medycznych i Produktów Biobójczych, członek Wojewódzkiej Komisji do Spraw Orzekania o Zdarzeniach Medycznych w Łodzi.

Anna Żelasko

Radca prawny specjalizująca się w sektorze prawa gospodarczego i medycznego. Ukończyła studia prawnicze na Uniwersytecie Jagiellońskim, odbyła aplikację radcowską przy  Okręgowej Izbie Radców Prawnych w Opolu. Po kilku latach praktykowania prawa, w tym m. in. w  kancelariach prawniczych w Krakowie, otworzyła własną kancelarię Na co dzień obsługuje zarówno duże podmioty,  jak i  jednoosobowych przedsiębiorców.  Jest kwalifikowanym audytorem, prowadzi audyty prawne m. in. podmiotów leczniczych i branży farmaceutycznej  w zakresie koniecznych dostosowań do zmieniającego się prawa medycznego.  Zapewnia obsługę prawną zmiany formy prawnej podmiotów (przekształceń, fuzji i przejęć) oraz projektów medycznych i  badań klinicznych.  Z powodzeniem reprezentuje podmioty przed urzędami, sądami, organami rejestrowymi . 

Wykładowca/Trener wielu szkoleń z zakresu prowadzenia działalności gospodarczej, przekształceń podmiotów, optymalizacji zatrudnienia oraz prawa medycznego. Autor artykułów z zakresu prawa medycznego i gospodarczego. 

Rzecznik Praw Lekarza : Andrzej Kużawczyk

Wieloletni praktyk, ekspert w zakresie praw lekarza, naruszenia dobrego imienia, naruszenia nietykalności cielesnej, rażącego naruszenia przepisów prawa związanych z zatrudnianiem lekarzy, naruszenia praw lekarza do diagnozowania i leczenia zgodnie z wiedzą medyczną.

Robert A. Beksiński

Absolwent socjologii Uniwersytetu Jagiellońskiego. Od kilkunastu lat związany zawodowo z branżą IT, posiada ugruntowane i bogate doświadczenie handlowe oraz wiedzę i umiejętności z zakresu zarządzania. Przez wiele lat piastował stanowiska managerskie w firmach polskich i zagranicznych, tworzył i odpowiadał m. in. za sieci dystrybucji, zdobywając jednocześnie wiedzę i praktyczne umiejętności w zakresie organizacji pracy oraz budowania dobrych relacji z pracownikami i klientami. Odpowiadał za organizację spotkań i konferencji, prowadzenie spraw administracyjnych, przetargów oraz obsługę dużych projektów korporacyjnych. Pełniąc rolę lidera zespołów z powodzeniem realizował wymagające i trudne projekty. Prywatnie udziela się w pomocy społecznej, m. in. współpracując z Krakowską Fundacją HAMLET. Interdyscyplinarność tworzy z niego solidnego i kompetentnego partnera w biznesie.

Wiktor Łyczko

Dyrektor Regionalny w Groupon Polska oraz ambasador-woluntariusz w programie Projekt21. Wcześniej pracował jako Dyrektor ds. Rozwoju w Global LGS oraz jako specjalista ds. sprzedaży w Agora SA, Infor Biznes oraz w Deutscher Fachverlag. Studiował w Szkole Głównej Handlowej. Specjalizuje się w zagadnieniach sprzedaży, marketingu i rozwoju biznesowego. W ramach programu Projekt21 pomaga studentom oraz młodym, początkującym przedsiębiorcom w tworzeniu i rozwoju własnych projektów oraz pozyskiwaniu inwestorów. 

dr Paweł Sikora

Rzecznik i koordynator promocji i informacji programu "Przyjazna Przychodnia". Praktyk i wykładowca komunikacji marketingowej. Specjalizuje się w public relations. Reprezentuje doświadczenia związane zarówno z rynkiem komercyjnym, jak i działalnością organizacji non profit – w przeszłości pełnił funkcje kierownicze w podmiotach związanych m. in. z mediami, branżą wydawniczą i samorządem gospodarczym. Autor i realizator kilkunastu strategii i programów komunikacji marketingowej realizowanych dla podmiotów z różnorodnych branży, w tym dla branży medycznej. Właściciel agencji PLASTIKOFF Public Relations Communications i członek grupy kreatywnej HJELP Interdisciplinary Consulting.

Xenia Kruszewska

Prezes Zarządu Medica Polska Ubezpieczenia Zdrowotne Towarzystwo Ubezpieczeń SA.

Przede wszystkim praktyk, ale z solidnym przygotowaniem teoretycznym. Zdradziła zawód lekarza dla prywatnych ubezpieczeń zdrowotnych, ideą których została zarażona pracując w Mazowieckiej i Branżowej Kasie Chorych.

Doradzała Towarzystwom Ubezpieczeń przygotowującym ubezpieczenia zdrowotne,  budowała i zarządzała prywatnymi ubezpieczeniami zdrowotnymi jako Dyrektor Departamentu Ubezpieczeń Zdrowotnych. Jako broker, potem multiagent przygotowywała i pośredniczyła w sprzedaży programów zdrowotnych i ubezpieczeń indywidualnych. Współtworzyła i zarządzała działalnością pierwszego w Polsce portalu porównującego i oferującego prywatne ubezpieczenia zdrowotne dla klientów indywidualnych.

Piotr Wagner

Współwłaściciel firmy INCERT zajmującej się doradztwem w zakresie wdrażania systemów zarządzania wg norm ISO oraz szkoleniami, auditor wiodący systemu zarządzania jakością wg normy ISO 9001; konsultant i trener systemów zarządzania wg norm ISO. Absolwent Politechniki Szczecińskiej, w 2006 ukończył studia podyplomowe na kierunku Zarządzanie biznesem w Zachodniopomorskiej Szkole Biznesu. Od 1999 r. zajmuje się doradztwem w zakresie systemów zarządzania, między innymi wg norm ISO 9001, ISO 14001, ISO 27001, AQAP oraz OHSAS 18001. Posiada doświadczenie we wdrożeniach systemów zarządzania w różnych branżach: budownictwo, IT, ochrona zdrowia, administracja publiczna, ochrona osób i mienia i wiele innych.

Bartłomiej Chudawski

Ekspert w zakresie rozwiązań technologicznych w podmiotach ZOZ / NZOZ. Członek zarządu firmy Eurosoft – jednego  liderów w zakresie produkcji oprogramowania dla służby zdrowia i farmacji. Zajmuje się nadzorowaniem i konsultacjami związanymi z procesem informatyzacji placówek medycznych, wdrożeniami i wyborem technologii. 

Piotr Glen

Specjalista ds. ochrony danych osobowych z dużym doświadczeniem praktycznym we wdrażaniu i audytowaniu polityki i systemów bezpieczeństwa informacji. Członek Stowarzyszenia Administratorów Bezpieczeństwa Informacji. Koordynator projektu „Twoje dane – Twoja sprawa. Skuteczna ochrona danych osobowych” realizowanego przez GIODO.

Dr Ada Kostrz Kostecka

Ekspert w zakresie promocji turystyki medycznej w zakresie chirurgii, chirurgii plastycznej oraz stomatologii. Kierownik projektu programu promocji branży turystyki medycznej. Lider Europejskiego Centrum Przedsiębiorczości.

Piotr Magdziarz

Ekspert  rynku usług medycznych. Specjalista w zakresie zarządzania w ochronie zdrowia 
z ponad 20-letnim doświadczeniem. Główne obszary działania to strategie rozwoju, finansowanie oraz funkcjonowanie rynku usług medycznych. Absolwent studiów podyplomowych z zakresu organizacji i zarządzania służbą zdrowia Uniwersytetu Medycznego w Poznaniu oraz budownictwa na Akademii Górniczo – Hutniczej w Krakowie.

Dotychczasowe doświadczenie w branży medycznej :

od 2010 roku założyciel i Prezes Zarządu Formedis Medical Management & Consulting

1999 – 2010 Prezes Zarządu i Dyrektor Zarządzający sieci klinik okulistycznych Intermedica Sp. z o. o. (obecnie Lexum) będącej właścicielem wiodącej sieci klinik okulistycznych NZOZ Intermedica Kliniki Okulistyczne

1991 – 1999 współzałożyciel i Prezes Zarządu Poznańskiej Agencji Medycznej Help.

Anna Mazur

Absolwentka Szkoły Głównej Handlowej w Warszawie. Posiada doświadczenie w zakresie wdrażania rozwiązań biznesowych dla optymalizacji zarządzania przedsiębiorstwem. Obecnie pracuje w firmie Koncept-L jako Kierownik Projektu. Jest odpowiedzialna za wprowadzenie w sektorze służby zdrowia rozwiązań korzystających z technologii kodów kreskowych, OCR i RFID.

Agnieszka Minecka

Creative director w firmie Eagle Way. Współtworzy pierwszą na polskim rynku agencję content marketingu Eagle Way, której oferta dedykowana jest przede wszystkim branży medycznej i farmaceutycznej. Od ponad 10 lat związana z rynkiem usług marketingowych w agencjach interaktywnych i PR-owych. Uczestniczyła w projektach dla takich marek, jak m. in.: Meda Pharmaceuticals, Boiron, Herbapol, Bank Citi Handlowy, ING Bank Śląski, Nestlé, Hochland, Skanska Group i in. Absolwentka filologii polskiej na Uniwersytecie Jagiellońskim i Public Relations na Uniwersytecie Warszawskim.

Filip Adamski

Managing director w firmie Eagle Way. Odpowiedzialny za sprzedaż i obsługę Klienta w pierwszej na polskim rynku agencji content marketingu Eagle Way, której oferta dedykowana jest przede wszystkim branży medycznej i farmaceutycznej. Od ponad 15 lat zdobywał doświadczenie w zagranicznych korporacjach, a następnie w agencjach interaktywnych i reklamowych. Odpowiedzialny jest za kontakt z takimi Klientami, jak m. in.: Meda Pharmaceuticals, A&D Pharma, Boiron, Sandoz, Unia Zakłady Farmaceutyczne, ING Bank Śląski i in. 

Partner zarządzający GMK Consulting : Marcin Krzyśko

Ekspert w dziedzinie planowania i optymalizacji modeli biznesowych oraz zarządzania przedsiębiorstwami w fazach wstępnych i rozwojowych, ze szczególnym uwzględnieniem tworzenia modeli i struktur podatkowych. Posiada znaczące doświadczenie w zakresie restrukturyzacji i konsolidacji grup kapitałowych, a także w przejęciach i łączeniach przedsiębiorstw o wielomilionowej wartości, w tym z udziałem podmiotów zagranicznych. W swojej codziennej pracy specjalizuje się w zagadnieniach optymalizacji podatkowej w zakresie podatku dochodowego oraz międzynarodowego planowania struktur biznesowych i podatkowych. Posiada kilkunastoletnie doświadczenie w przygotowywaniu projektów rozwoju przedsiębiorstw, w szczególności doradza w projektach inwestycyjnych oraz ich finansowaniu. Prowadził wiele projektów inwestycyjnych i rozwojowych w tym także związanych z rynkiem medycznym. Członek władz nadzorczych wielu zagranicznych podmiotów gospodarczych. Autor licznych szkoleń biznesowych. Studiował na Wydziale Prawa i Administracji na Uniwersytecie im. Adama Mickiewicza w Poznaniu oraz Ekonomię na Wielkopolskiej Wyższej Szkole Społeczno-Ekonomicznej. Kontynuuje pracę naukową pisząc rozprawę doktorską. Członek Project Management Institute. Poza zawodowo zajmuje się geografią, w tym w szczególności geografią społeczno - ekonomiczną w zakresie relacji Chiny – Afryka. Włada językiem polskim, angielskim i rosyjskim.

